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とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない

総じて児童生徒の学力が向上した 26.5%  72.7%  0.8%  0.0%  13.2%  83.0%  3.8%  0.0%  

授業につまづく児童生徒が減った（学力の底上げが図られた） 34.3%  64.2%  1.5%  0.0%  16.3%  79.1%  4.6%  0.0%  

発展的な学習に取り組める児童生徒が増えた 14.9%  72.9%  12.2%  0.0%  10.1%  73.1%  16.8%  0.0%  

不登校やいじめなどの問題行動が減少した 6.5%  57.4%  36.1%  0.0%  5.5%  37.7%  55.7%  1.1%  

児童生徒の基本的な生活習慣が身についた 6.5%  59.0%  34.1%  0.4%  2.9%  53.4%  43.5%  0.2%  

教師間の連携により指導力の向上や教材研究の深化が図られた 33.9%  62.5%  3.6%  0.0%  22.2%  70.0%  7.8%  0.0%  

教師間の打合せや教材準備の時間が確保できない 12.6%  60.8%  25.6%  1.0%  15.9%  53.0%  28.2%  2.9%  

実施拡大のために教室などの増設が必要 31.9%  33.1%  30.0%  5.0%  25.3%  37.1%  34.5%  3.1%  

学級編制人数を引き下げた方が効果的である 43.4%  38.4%  17.2%  1.0%  48.8%  37.2%  13.6%  0.4%  
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少人数指導と少人数学級の評価

《少人数指導の評価》

とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない とてもそう思う そう思う あまり思わない 全く思わない

総じて児童生徒の学力が向上した 28.5%  70.2%  1.3%  0.0%  16.4%  77.7%  5.9%  0.0%  

授業につまづく児童生徒が減った（学力の底上げが図られた） 35.6%  63.1%  1.3%  0.0%  20.1%  77.2%  2.7%  0.0%  

発展的な学習に取り組める児童生徒が増えた 13.6%  72.6%  13.8%  0.0%  5.5%  77.5%  17.0%  0.0%  

不登校やいじめなどの問題行動が減少した 31.6%  57.3%  10.8%  0.3%  20.5%  56.6%  22.4%  0.5%  

児童生徒の基本的な生活習慣が身についた 31.4%  59.3%  9.0%  0.3%  10.6%  67.4%  22.0%  0.0%  

教師の指導力の向上や教材研究の深化が図られた 22.4%  69.8%  7.5%  0.3%  16.2%  68.5%  15.3%  0.0%  

教師間の情報交換が低調になり連携協力が図られていない 0.5%  2.3%  44.1%  53.1%  0.5%  3.7%  54.1%  41.7%  

実施拡大のために教室などの増設が必要 28.5%  36.3%  23.1%  12.1%  20.0%  32.0%  32.0%  16.0%  

少人数指導・ティームティーチングの方が効果的である 14.7%  15.9%  54.2%  15.2%  18.3%  23.9%  50.5%  7.3%  
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《少人数学級の評価》

「平成１７年文部科学省調査」

※平成１６年度に少人数指導を実施した学校から抽出した小学校477校、中学校478校へのアンケート調査結果

※平成１６年度に少人数指導を実施した学校から抽出した小学校477校、中学校478校へのアンケート調査結果


